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- letos  se 
čtyřruční hrou v 
podání sester 
Jolany a Karolí-
ny Stránských 
nebo v sólové 
hře se žákem 
V o j t ě c h e m 
Fišerou, který 
získal 2. místo 
v ústředním 
kole soutěže ve hře na klavír a nyní se těší 
na soutěž Prague Junior Note. Zároveň je 
vynikající klavírní korepetitorkou.) a Bc. 
Eliška Kudelásková, která se s námi nedáv-
no rozloučila, 
neboť odešla 
na mateřskou 
dovolenou (za 
působení na 
naší škole a v 
p o s l e d n í c h 
letech působící 
na naší poboč-
ce v Sobotce 
též slavila mno-
ho úspěchů v 
klavírních sou-
těží se svými 
žáky a na pobočce se vždy chopila příprav 
mnoha koncertů a pořadů). 

Bc. Jaroslava Komárková 

Již mnoho let uděluji Plaketu Jana Amose 
Komenského za vynikající nejen pedago-
gickou práci našim zaměstnancům. 

Před několika lety, když jsem vykonávala 
funkci radní města Jičína se mi podařilo 
přesvědčit tehdejší vedení města, aby 
jednou za rok k výročí narození J. A. Ko-
menského také dokázalo ocenit a docenit 
práci zaměstnanců ve školství napříč pro-
fesemi. A stalo se… 

V březnu tohoto roku obdržela Plaketu 
Jana Amose Ko-
menského na 
návrh ředitelky 
školy z rukou 
m í s t o s t a r o s t y 
města Jičína 
pana Mgr. Petra 
Hamáčka na 
slavnostním ve-
čeru v Masarykově divadle paní učitelka 
Mgr. Martina Komárková 

„Paní učitelka vyučuje na ZUŠ J. B. Fo-
erstera v literárně dramatickém oboru 
nejen herectví, jevištní pohyb a jevištní 
mluvu, ale vyučuje i tvůrčí psaní a žurna-
listiku. Po dobu sedmi let, co vyučuje na 

naší ZUŠce, má za 
sebou velké úspě-
chy. Napsala scé-
náře mj. k oběma 
školním muziká-
lům - Eliška Kate-
řina Smiřická a 
Stvoření světa, ale 
k mnoha dalším 
projektům – po-
hádka Malá Mette 

a princ, Louka, Živly, Z pohádky do pohádky, 
ale i jednoaktovky – např. Moře, Je mi tři-
náct a ještě nemám kluka, Edith a Marlen a 
mnoho dalších. Největší úspěch však s dět-
mi měla s divadelní hrou „Romance“, se 
kterou získala 2. cenu Karlínského hudební-
ho divadla „Eduard 2023“. Nejenže dětem 
píše role na míru, ale vše si sama zrežíruje a 
dokonce vytvoří i scénu a kulisy! Paní učitel-
ka Martina Komárková je přísně laskavá, 
nesmlouvavá, houževnatá a dětem by se 
rozdala. Jsme rádi, že patří d našeho týmu!“  

Plaketu J. A. Komenského za vynikající dlou-
hodobou práci ve školství  z rukou ředitelky 
školy obdržely Mgr. Zuzana Pelcová 
(vynikající učitelka hry na klavír, jenž sklízí 
úspěchy žáků v nejrůznějších typech soutěží 

The  Blues”  a  Diana 
Komárková  nacvičila 
skladby od Deep Pur-
ple  “Smoke  on  The 
Water”  a  od  kapely 
Nirvana “Smells Like 
Teen Spirit”.  

Všechna děvčata jsou 
odchovankyně  pana 
učitele Jiřího Kroupy, 
který  ovšem  letos  musel  předat  Dianu 

Oddělení klávesových nástrojů 

Ocenění ke Dni učitelů 

Milí  příznivci  keyboardového  oddělení, 
duben  byl  měsícem 
absolventských 
přehrávek  a  k  naší 
radosti vydržely až do 
7.  ročníky  tři  absol-
ventky.  Barbora  Buri-
anová,  která  na 
přehrávce  přednesla 
skladbu  Harryho  Sti-
lese  “Sign  of  the 
Times”, Kateřina Pekárková nám zahrála 
slavnou skladbu Garryho Moora “Still Got 

Komárkovou z kapacitních důvodů panu 
učiteli Robertu Němcovi.  

Budeme se  těšit,  že 
skladby  ještě 
vyšperkují  na  absol-
ventské  koncerty, 
které se budou konat 
4. a 5. června v Jičíně 
a v Sobotce.  

 
 
 

Mgr. Pavel Krčmárik 
vedoucí oddělení 

Oddělení strunných nástrojů jiné bude hrát mnoho našich souborů a studentů naší školy. Takže dejte 
vědět rodičům, babičkám , kamarádům, ať zavítají do  Zámeckého parku 
kde od 14.00 bude program zahájen. Též si chystají vystoupení i naši uči-
telé (ve spojení s žáky školy) v podobě kapely ZUŠBAND. Takže ani my, 
učitelé, nezahálíme. 

Musíme také popřát našim harfenistům hodně zdaru do soutěže. 
Ano,  jiné nástroje už mají po soutěži, ale harfy si nechávají to nejlepší 

nakonec. Mějte se hezky a těšíme se na slyšenou !   za strunné oddělení.  

BcA. Vít Heřman 

vedoucí oddělení 

Ač je hezké počasí a vše svádí k tomu, být celé odpoledne ven-
ku na slunci, tak, prosím, nezapomeňte, že toto je poslední 
měsíc do postupových zkoušek a na ty je nezbytná stále domácí 
příprava. Tedy v tomto slunném období nezapomenout mini-
málně na stupnici, etudu a přednesovou skladbu.  

V květnu nás čeká koncert v jičínském biografu s kytarový or-
chestrem, také soustředění v Prostředním mlýně a též si zahra-
jeme na velkém pódiu 30. května na ZUŠ OPEN. Kde tedy mimo 



Výtvarný obor ZUŠ vyrazilo, jak už se stává dobrou tradicí, opět do 

Prahy za uměním. Tentokrát se nám přihlásilo 49 dětí od osmi do 

šestnácti let.  Pomohli nám také rodiče, což opravdu oceňujeme. 

Program jsme měli nabitý. Začali jsme v Anežském klášteře, kde 

jsme si objednali výukový program. Měli jsme štěstí na vynikajícího 

lektora, který děti nejen provedl nádhernou expozicí deskové malby 

ze 14. _16. století a dokázal jim poutavě o obrazech vyprávět, ale 

ukázal nám i stavební dispozice kláštera a pozval nás do nově zre-

konstruovaných zahrad. Děti s ním absolvovaly program nazvaný 

Dílna starých mistrů, kde si vyzkoušely umíchat z pigmentů a vajec 

vlastní barvy, kterými také malovaly.  

Od kláštera jsme šli pěšky na Národní třídu, kde jsme si ve Špálově 

galerii prohlédli výstavu současného malíře Jakuba Janovského. 

Nedaleko ve specializovaném obchodě si děti mohly koupit výtvar-

né pomůcky. Tuhle zastávku nemůžeme vynechat, protože každý si 

z výletu chce něco přivézt. Opět pěšky jsme se vydali do Světozoru 

na dort nebo zmrzlinu a odtud stále po svých do centra architektury 

na Karlově náměstí, které se 

jmenuje CAMP. I tady o naší 

početné výpravě věděli a pro-

vedli nás výstavou. Právě 

s touto expozicí souvisela i 

kreslící hra, kterou jsme vyhlá-

sili po příjezdu do hlavního 

města. Děti měly do připrave-

ných sešitků zakreslit nejen každé zvíře, které v Praze uvidí, ale 

zachytit jej přesně v prostředí, kde se nachází. Interaktivní výsta-

va v Campu se jmenuje Planeta Praha a mapuje rozmanitost 

fauny ve velkoměstě. Děti si tu mohly vyzkoušet 3D brýle a speci-

ální „baterky“, kterými v projekci hledaly zvířata. Dvě hodiny nám 

tu hodně rychle utekly a zbývalo jen dojít na autobus a zamířit 

domů. 

Ze skic, které jsme na výletě pořídili, vznikly malby, které vám 

spolu s malbami z Anežského kláštera a cestovními deníky před-

stavíme na výstavě ve druhém patře naší školy. 

Mgr. Zuzana Adamová 

hotelu Ort. Po té nás čeká malá premiéra 
některých choreografií na tradiční akci 
v parku s názvem ZUŠ Open. Tato akce se 
koná poslední den v květnu a taneční obor 
bude v parku zastoupen a představen jako 
vždy ve stánku. A za nedlouho po té mnoho-
kráte zmiňované představení Barvy. To bu-
de již měsíc červen s datem 6. a 7. 7. Vstu-
penky na tohle komponované představení 
budou brzy v předprodeji v Infocentru 
v Jičíně. Představení se bude konat 

Vážení a milí čtenáři, 

ve dvou předešlých měsících jsme 
v tanečním oboru intenzivně připravovali 
představení Barvy, uklízeli kostýmy 
z předešlého představení, vypořádávali se 
s chřipkami a rýmami, trochu jsme odpočí-
vali po Živlech a trochu prázdninovali bě-
hem Velikonoc.  

Co nevidět v pátek 17. 5. odjedeme na ví-
kendové taneční soustředění za Sobotku do 

v Masarykově diva-
dle a tímto Vás 
v š e c h n y  z v u 
k návštěvě tohoto 
představení se 

scénářem z dílny paní učitelky Martiny 
Komárkové a s choreografiemi, které jsme 
připravili u nás na tanečním oboru.  

Přeji všem krásné jarní dny! 

Alena Kavanová DiS: 

Výtvarný obor 

Taneční obor 

Oddělení nástrojů dechových a bicích 

kratší vystoupení a dozvědět se o jednotli-
vých odděleních něco více. Nebudou chybět 
ani vystoupení na velkém pódiu. Program 
bude opravdu pestrý.  
 
Ráda bych Vás ještě pozvala na čtvrtý, tento 
rok již poslední Koncert dechových a bicích 
nástrojů, který se uskuteční 21. května ve 
třídě u p. uč. Tláskala od 18:00.  

 
Šárka Rejšková, DiS. 

vedoucí oddělení 

Měsíc duben jsme započali vystoupením u 
předání cen na akci Sportovec roku, které 
proběhlo 8. května a vystoupil na ní Saxofo-
nový soubor, který nám předvedl pár swin-
gových skladeb.  
 
Letošní absolventi mají po přehrávkách a 
zbývá už jen měsíc na to, aby docvičili svá 
vystoupení. Absolventské koncerty proběh-
nou dva. První se uskuteční v Masarykově 
divadle 4. června a druhý v Sále Spořitelny 
v Sobotce 5. června, vždy od 18:00. 
Většinu dechařů čeká v polovině května 
soustředění. Proběhne od 17. do 19. května 
na Prostředním mlýně v Železnici. Vyjedeme 
s Dechovým orchestrem, Flesem a Saxofo-
novým souborem. Je totiž nezbytné se po-
řádně připravit na vystoupení, které nás 
čekají. První bude 29. května v Masarykově 
divadle, kde si kromě všech účastněných 
těles budeme moci poslechnout i Crazy 
Band ze ZUŠ Dvůr Králové a pracujeme 
dokonce i na společné skladbě.  
 
Den poté, 30. května proběhne každoroční 
akce OPEN ZUŠ, která se již tradičně usku-
teční v parku. K dispozici budou i stánky 
všech oddělení, u kterých můžete slyšet 



Krásný den všem milovníkům zpívání. 
Jaro je definitivně tady (i když nám letos 
předvedlo trochu chaotický nástup) a s ním 
spoustu zpěvu všude kolem nás.  
Při výuce často používám příklad zpěvných 
ptáčků, aby si děti uvědomily, že nemůžou 
zpívat s hlavou skloněnou k zemi. Je třeba 
se učit od mistrů v oboru a pozorování ptá-
ků na jaře, je skvělá učební pomůcka. Viděli 
jste někdy zpívat ptáčka se skloněnou hla-
vou a sklopeným pohledem? To nejde.  
Zpívat se má tak, aby se hlas nesl 
k posluchačům až do postele, či obýváku, 
jak to právě teď předvádějí opeření zpěváci 
po všech, jen trochu zelených koutech.  
My, zpěváci v ZUŠ, se pokusíme, aspoň 
částečně, napodobit tuto pěveckou efektivi-
tu, i když nám k tomu šíření hlasu občas 
pomůže mikrofon.  
S jarem se do našich harmonogramů vy-

stoupení dostanou i open air příležitosti a 
tak na chvíli uzobneme ptáčkům z jejich 
prime time. 
Co nás tedy čeká?  
Začneme pěkně zostra výjimečným koncer-
tem:  
„Pocta českým velikánům hudby“, který 
proběhne v Masarykově divadle 2. 5. od 
19h. Náš „Komorní sbor“, pod vedením 
pana učitele Bílka provede sborovnou árii:  
„Květiny bíle po cestě“, z opery Rusalka, 
skladatele Antonína Dvořáka.  
Společně s profesionálními sólisty, na jed-
nom pódiu, si naši zpěváci zazpívají poprvé. 
Držíme palce dětem i panu učiteli, který při 
svém nástupu na nové pracovní místo, 
dostal hned po začátku těžký úkol, náš sbor 
na tuto akci připravit.  
Další příležitostí pro zpěváky bude také:  
„Koncert hudebního oboru v Biografu Český 

ráj“ který začne 15. 5. v 18h.  
Dále si 27.5. od 16:30 zpěváci procvičí 
své skladby před rodiči na:  
„Pěvecké odpolední dílně“ ve sborové třídě 
od 16:30, a pak už přijdou na řadu i slibo-
vané venkovní akce:  
30.5. celodenní festival ZUŠ OPEN 
v Zámeckém parku 
8.6. se kapela Dumies účastní dětského 
dne v Libáni, kde bude hrát od 14h.  
O dalších připravovaných akcích, Vás bu-
deme průběžně informovat.  
Těšíme se na Vaši účast, je jaro – trochu 
těm ptáčkům ukážeme, že v Jičíně umí 
zpívat ještě i někdo další.  
Krásné a teplé dny všem  
 

Marta Detková DiS. 
vedoucí oddělení  

Pěvecké oddělení 

Oddělení smyčcových nástrojů 

s adekvátním vzděláním, ale také se zkušeností. Proto věříme, že 

pokud se podaří získat podporu k vybudování multimediální učebny, 

budoucí absolventi budou mít se svými znalostmi a dovednostmi 

daleko širší záběr.  

Takže podtrženo a sečteno: první stupeň absolvují žáci sedmého 

ročníku, od prvního roku jedna hodina nástroje a jedna hodina Hu-

dební kultury, většinově se od čtvrtého ročníku žáci zapojují do sku-

pinové praxe až do konce studia (komořiny, kapely, doprovody 

apod.), v pátém ročníku ukončují studium v předmětu Hudební kul-

tura a v sedmém ročníku se např. klavíristé a klávesáci seznamují 

v rámci „Klávesové praxe“ s dalšími nástroji s klaviaturou.  

No a druhý stupeň studia? To je jednoduché. Jedna hodina hry na 

nástroj a druhá hodina muzicírování se spolužáky nebo Počítačová 

praxe. A kdo chce, může mít obojí. Rozhodně neprohloupí. 

 

Ing. Katarína Kalvodová 
vedoucí oddělení a koordinátorka ŠVP   

K napsání tohoto článku mě inspirovala žačka, která mě ohromi-

la přesvědčením, že jako „třeťačka“ bude za dva roky absolvo-

vat. Chvilku nám to trvalo, ale nakonec přijala informaci, že 

v pátém ročníku končí pouze výuka předmětu Hudební kultura. 

 Absolventy prvního stupně jsou pouze ti, kdo to „dotáhnou“ do 

7. ročníku a druhý stupeň absolvují studenti po čtyřech letech. 

Takže si naše žačka vše ujasnila a k tomu jsme se podívaly i na 

počty předmětů a hodin v jednotlivých ročnících. Překvapilo ji, 

kolik hodin a předmětů musí žáci navštěvovat, ale líbilo se jí, že 

od 4. ročníku základního studia může hrát s jinými muzikanty. 

S předmětem „Počítačová praxe“ se ještě nesetkala, protože 

tento předmět se týká až druhého stupně studia, proto jsme si 

popovídaly o jeho obsahu a smyslu. Charakteristiku cituji přímo 

z ŠVP: „V rámci Počítačová praxe se žáci získávají znalosti a 

dovednosti s audio a MIDI nahráváním hudby v prostředí softwa-

rového sekvenceru. Využívána je přitom možnost propojení elek-

tronických klávesových nástrojů a mikrofonů s počítačem. Žáci 

získají dovednosti nutné pro tvorbu vlastních hudebních projek-

tů a jejich finalizaci v podobě audio CD, mp3 nebo formátů 

s podporou videa.“  

Na naší škole vyučují tento předmět pedagogové nejen 

Ludmile Krčmárikové a 
velké poděkování míří i 
našim korepetitorkám 
Markétě Maškové a 
Zuzaně Pelcové. Se 
soutěžemi ale ještě 
nekončíme. Vojtěch 
Fišera se připravoval 
také na prestižní Kociá-
novu houslovou soutěž 
v Ústí nad Orlicí, kde hned ze začátku května podá své 
skvělé výkony. Držíme moc palce.  

                                                        
Miroslava Mrkáčková DiS. 

vedoucí oddělení  

Milí rodiče, 
V měsíci dubnu se konalo na škole několik interních vystoupení 
žáků ZUŠ z různých ročníků a také se konaly absolventské pře-
hrávky. Letošními absolventy houslí jsou: Marie Říhová a Jakub 
Konečný od p. uč. Vojtěcha Ištvánka.  Zuzana Faměrová, Emily 
Anna Vildmanová a Vlasta Pospíšilová ze třídy p. uč. Miroslavy 
Mrkáčkové.   
Také jsme zavítali na krajské kolo soutěže ve hře na smyčcové 
nástroje do Hradce Králové. Konalo se na ZUŠ Střezina. Naši 
školu ze smyčcového oddělení reprezentovalo 5 dětí. 3 houslisté 
a dvě violoncellistky. 3. místo získala Gabriela Vojtková (housle), 
David Černý (housle) a Ester Babíková (cello). 1. místo - Mariana 
Jenčovská (cello) a Vojtěch Fišera (housle). Vojta se stal zároveň 
i absolutním vítězem soutěže s postupem do ústředního kola. 
Obrovský úspěch! Moc gratuluji všem zúčastněným, kolegyni 

Oddělení hudební teorie 



 

 

uteklo o nece-
lých 0,6 bodu, 
obdržel tedy 
20,4 bodu! 
Velmi gratulu-
jeme jak Voj-
tíškovi, tak 
jeho skvělé 
paní učitelce Zuzaně Pelcové za úžasnou 
dlouhodobou práci s tak skvělým žákem a 

přejeme mnoho úspěchů do budoucnosti! 

Michal Petira DiS. 
Vedoucí oddělení 

 

skvěle, protože v jeho 
podání nebyl žádný 
vyražený tón, a přes-
to melodie působila 
zpěvně a celistvě. 
Konkurence byla 
obrovská, ve II. kate-
gorii bylo celkem 16 
nejlepších soutěží-
cích ze všech krajů. 
Repertoár obtížný, porota přísná, přesto 
férová. Měli jsme možnost slyšet téměř 
všechny soutěžící ve II. kategorii, a musím 
říci, že Vojtíšek obstál i mezi těmi nejlepší-
mi z celé České republiky! První místo mu 

Největší úspěch klavírního odděle-

ní naší školy v její historii! 

Vojtěch Fišera získal skvělou 2. cenu 
v ústředním kole soutěže ve hře na klavír 
v Praze! Soutěžní klání proběhlo ve čtvr-
tek 25. 4. 2024 v ZUŠ Taussigova 
v Praze. Organizačně bylo vše skvěle při-
pravené, koncertní sál útulný, zvukově 
přijatelný, hrálo se na křídlo zn. Fazioli, 
podle Vojtíška skvělý klavír, na který se 
ale muselo hrát velmi distingovaně. 
Spousta soutěžících s tím bojovala, stači-
lo málo a z krásné fráze se stala změť 
vyražených tónů. Vojta se s tím popral 

Klavírní oddělení 

Literárně dramatický obor serem a jeho manželkou, 

skvělou výtvarnicí a spisova-

telkou Světlanou. Byli tak 

vstřícní a hodní, že s námi 

absolvovali výstavu zmíně-

ného umělce „Půjčovna 

snů“ a povídali si s námi o 

divadle, animovaných fil-

mech, scénografii a o potře-

bě umění… Myslím, že pro 

děti bylo setkání osvěžující i poučné, a protože ho završily hosti-

nou z „mekáče“, tak i nezapomenutelné… 

Na ZUŠce je úžasné, že mohou spolupracovat různé obory. 

Nejenom při přípravě celoškolních projektů, ale i v 

„drobnostech“: Mnoho žáků navštěvuje více než jeden obor a je 

velkým přínosem pro dítě i nás, pedagogy, využít všestrannosti. 

Typickým příkladem je kombinace zpěvu a herectví, ale 

v případě malého muzikanta a herce Vojty Fišery jde o kombi-

naci herectví a hry na klavír. Právě toho šlo využít při přípravě 

videa pro Asociaci ZUŠ ČR o uměleckém školství v Česku – 

průvodcem se stane klavírista Vojta se svou dramaťáckou kole-

gyní Taťáňou Stránskou. Velký dík patří Vojtově paní učitelce, 

klavíristce Zuzaně Pelcové za to, že ho „na roli“ připravuje.  

Těšíme se, že se brzy uvidíme s návštěvníky představení, přeje-

me krásný květen. 

Mgr. Martina Komárková 

Vlastně každé druhé pololetí školního roku se děti v nějakém vystou-

pení představují veřejnosti. Nejinak je tomu i letos – někteří už mají 

za sebou účinkování v celoškolním projektu „Živly“, před sebou má 

zhruba třicet dětí účast v komponovaném představení „Barvy“ spo-

lečně s tanečním oborem a všichni dramaťáci od přípravky až po 6. 

ročník odehrají „Pohádky ze světa“, na jehož přípravě už dlouho usi-

lovně a spokojeně pracují. Co se týče tohoto představení, nějak nám 

oproti plánu narostlo. Žákyně třetího ročníku se s takovou vervou a 

chutí pustily do své nanajské pohádky, až se odmítly spokojit 

s jedinou a postupně si připravily ještě mexickou a baltskou… A stu-

denti z vyšších ročníků se zase pohoršovali nad tím, že jim žádná 

divná pohádka přidělena nebyla – a tak začali ještě dodatečně zkou-

šet pro nás zcela neznámý slovenský pohádkový příběh. Je pěkné, že 

děti hraní tolik baví, horší je, že začalo vznikat předlouhé představe-

ní :-). A tak jsme se rozhodli, že ho budeme představovat „po kous-

kách“, aby žádný „kousek“ netrval déle než hodinu. 

Vzhledem k tomu, že se nám nakupila různá vystoupení, dohodli 

jsme se s nejvyššími ročníky na posunutí premiéry jejich pohádky 

„Jak se bydlí se strašidly“ na festival Jičín – město pohádky. Jednak 

proto, aby se nám finiš různých pořadů nekřížil, ale také proto, aby-

chom nebyli sami sobě konkurenci a nebrali si ve vymezeném čase 

potenciální diváky.  

Kromě „divadla“ jsme s pár dramaťáky udělali výjezd do Chrudimi za 

fantastickým výtvarníkem, scénografem a režisérem Bedřichem Gla-

V návaznosti na realizaci 
festivalu ZUŠ Open, Nadač-
ního fondu Magdaleny Kože-
né v Roce České hudby 
2024 připravila ředitelka 
ZUŠ Open Irena Pohl Houka-
lová mimořádný projekt pro 
80 instrumentalistů a 200 
zpěváků ze základních umě-

leckých škol ČR. 
Slavnostní koncert ZUŠ Open se sólisty, mezzosopranistkou Magda-
lenou Koženou, houslovým virtuosem Josefem Špačkem pod taktov-
kou Jana Kučery.  
28. 5. 2024 - kostel sv. Mikuláše na Malostranském náměstí v Praze  
Koncert se koná ve spolupráci a s laskavou podporou Arcibiskupství 
pražského pod osobní záštitou pražského arcibiskupa, Mons. Jana 
Graubnera. 
Spolupráce s kanceláří Prezidenta ČR a spolupráce se Správou Praž-

ského Hradu.  
Naši školu  reprezentují Gabriela Vojtková (housle) a Adam 
Pfeifer (bicí nástroje). 
Poslední ladění formy před koncertem, který bude přenášet 
živě i ČT Art proběhlo poslední dubnový víkend v ZUŠ Liberec. 



Pobočka v Sobotce 
vysoko nad jeviš-
těm působila vel-
mi hezky. Ani kos-
týmy pohádku 
příliš nenarušily. 

Rusalku zpívala 
Alžběta Poláčková 
a nenadchla mě. 
Litovala jsem, že 
jsem neslyšela 
Kateřinu Kněžíkovou. V případě prince bych si také vybrala radši 
Aleše Briscejna než Michajla Malafije. Veškeré moje mini výhrady 
nic nemění na faktu, že jsem ráda, že jsem novou inscenaci viděla 
a vřele vám ji doporučuji. Je na co se dívat a co poslouchat 

Petra Matoušková, DiS. 
vedoucí pobočky 

Na 13. 4. paní ředitelka objednala pro zaměstnance ZUŠ a jejich 
rodinné vstupenky na nové provedení Rusalky Antonína 
v Národním divadle. Premiéra nové inscenace se uskutečnila 
8.3.2024. Přestože některé scénické a režijní nápady dle mého do 
pohádky nepatří, byly ojedinělé a Rusalka zůstala pohádkou. A to 
je vlastně velká úleva, protože pondělní ( 28. 4.) záznam Rusalky, 
které uváděla Čt Art z francouzského Toulouse, měla do pohádky 
daleko. Ovšem pěvecké výkony byly okouzlující. 

Ale zpět do Národního. Nejpřekvapivější na celé opeře byli všudyp-
řítomní tanečníci. Během předehry bylo na co se dívat, přemisťová-
ní kulis v jejich podání bylo elegantní, ale v některých duetech bych 
je klidně oželela a bez jejich záchvěvů při Polonéze bych se obešla 
také. Ale asi se s tím dalo počítat, když režii měl na starosti SKUTR, 
jehož doménou je tanec.  

Nejlepším scénickým počinem byly dva plující zářící kotouče při 
Měsíční árii ale i scéna v teplých barvách s rybářskou chatkou 

CO NÁS ČEKÁ V KVĚTNU 
2.5. 19:00 Masarykovo divadlo Jičín Pocta českým velikánům hudby. Vystoupí Komorní pěvecký sbor pod vedením Jiřího Bílka. 

10.5. 11.00 Rudolfinum Praha Zájezd žáků na koncert České filharmonie - Martha v říši hudebních divů 

15.5.  16.30 Biograf Český ráj Jičín Koncert žáků hudebního oboru 

16.5. 18.00 Kostel Sv. Martina v Libuni Koncert při oslavách 655. výročí založení obce. Účinkují žáci školy. 

21.5. 10-17 MŠ, ZŠ a ZUŠ Sobotka ZUŠ Open. Vystoupení žáků naší pobočky. Dopoledne pro děti a žáky MŠ a ZŠ, odpoledne pro  

   veřejnost 

21.5. 18.00 třída bicích nástrojů Koncert žáků z oddělení dechových a bicích nástrojů. 

23.5. 14-17 učebny školy Jičín Přijímací talentové zkoušky v Jičíně 

24.5. 14-17  pobočka v Sobotce Přijímací talentové zkoušky v Sobotce 

27.5. 16.30 učebna pěveckého sboru Pěvecké odpoledne. Vystoupení žáků pěveckého oddělení. 

28.5. 17.30 učebna Z. Pelcové Klavírní koncert žáků MgA. Elišky Jenčovské 

29. 5.  18.00 Masarykovo divadlo Jičín Vystoupí Dechový orchestr školy, Crazy Band ze ZUŠ Dv§rk Králové, Kytarový orchestr, Fleso,  

   Smyčcový orchestr 

30.5. 14-21 Zámecký park Jičín ZUŠ Open. Pestrý program pro děti i dospělé. Vstup volný.  

14:00-14:30 Dechový orchestr 

14:30-14:45 Fleso 

14:45-15:00 Flétnium 

15:00-15:20 Smyčcový orchestr 

15:20-15:50 Netrafolka 

15:50-16:15 Kytarový orchestr 

16:15-16:35 taneční vystoupení 

16:35-17:20 Dummies 

17:20-17:50 Zpěváci a přehlídka Diamond Jičín 

17:50-18:50 Impress 

18:50-19:15 elektrické houslování 

19:15-19:35 saxyhraní 

19:35-20:30 Ňák Tak 

20:30-21:30 kapela učitelů - ZUŠBAND 

Zámecký park Jičín 
 

30. květen 
 

14:00 - 21:30 

 

Stánky všech oborů a oddělení 

 

Dílny taneční, výtvarné, dramatické 

 

Předvádění všech hudebních nástrojů 


